

「養育費・婚姻費用の新しい簡易な算定方式・算定表に関する提言」訂正箇所一覧

提言 9 頁 上から 10 行目

「9. 12%~15. 11%」とあるのは、「9. 11%~15. 29%」の誤りでした。

提言 9 頁 下から 2 行目

「~36. 63%」とあるのは、「~36. 62%」の誤りでした。

提言 17 頁 別紙 2 中

「総収入の15. 11%~9. 12%」とあるのは、「総収入の15. 29%~9. 11%」の誤りでした。

提言 2 1 頁の次頁 別表 1 中

~10222000 の公租公課の割合が「30. 18%」とあるのは、「27. 05%」の誤り、基礎収入の割合が「60. 40%」とあるのは、「63. 53%」の誤りでした。

提言 2 1 頁の次頁 別表 2 中

~10222000 の公租公課の割合が「30. 18%」とあるのは、「27. 05%」の誤り、基礎収入の割合が「36. 07%」とあるのは、「39. 19%」の誤りでした。

提言 2 1 頁の次頁 別表 6 中

各「実収入」の金額及び各「職業費実収入比」の割合の数値に誤りがありました。以下のとおり訂正します。

(訂正前)

職業費 項目	平均	年間収入十分位階級									
		~2660000	~3520000	~4196000	~4882000	~5590000	~6348000	~7264000	~8370000	~10222000	10222000~
実収入(月額)	467,226	200,131	271,440	316,755	365,700	405,955	443,653	506,834	580,896	672,860	905,659
(省略)											
職業費実収入比	9.96%	15.11%	12.31%	10.72%	10.44%	9.81%	9.40%	9.31%	9.12%	9.40%	9.30%

(訂正後)

職業費 項目	平均	年間収入十分位階級									
		~2660000	~3520000	~4196000	~4882000	~5590000	~6348000	~7264000	~8370000	~10222000	10222000~
実収入(月額)	467,226	197,865	272,359	313,815	364,620	405,987	446,256	513,110	581,294	671,491	905,469
(省略)											
職業費実収入比	9.96%	15.29%	12.27%	10.82%	10.47%	9.81%	9.35%	9.20%	9.11%	9.42%	9.30%

提言添付資料 新算定表早わかりガイド及び算定表 1~38 中

注 4 の生活費指数の記載は各表ごとに異なるべきところ、全表が算定表 39 における記載となっており、誤りでした。以下のとおり訂正します。

(訂正後)

新算定表早わかりガイド 注 4 : 生活費指数は、義務者 100、権利者 69、第 1 子 83である。

算定表 1 注 4 : 生活費指数は、義務者 100、権利者 69、第 1 子 66である。

算定表 2 注 4 : 生活費指数は、義務者 100、権利者 69、第 1 子 72である。

算定表 3 注 4 : 生活費指数は、義務者 100、権利者 69、第 1 子 83である。

算定表 4 注 4 : 生活費指数は、義務者 100、権利者 57、第 1 子 54、第 2 子 54である。

